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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA COM A
COMISSÃO ESPECIAL E CANDIDATOS AO CONSELHO TUTELAR

CMDCA -Nº 183/ 2023, de 26/09/2023

CONVOCAÇÃO: Edital de Convocação 186 de 22/09/2023
DATA DA REUNIÃO: 26/09/2023 (Vinte e SEIS dias do mês de setembro de dois mil e vinte e três)
HORÁRIOS: A reunião iniciou às 09:00h e terminou às 11:40 horas.
LOCAL DA REUNIÃO: modalidade presencial na sede do Conselho Tutelar.

PRESIDENTE: Milton Luiz de Ávila.
SECRETÁRIA (ad referendum) Kátia Aparecida da Cruz Silva

PRESENTES:
1. Nágila Steffânia Costa - Comissão
2. Valdirene Elaine Melo Costa - Comissão
3. Adelaide Dias Ferreira - Comissão
4. Evany Rodrigues da Silva
5. Lívia Andrade Neves Costa Comissão
6. Kátia Aparecida da Cruz Silva – Comissão e Sec. Executiva
7. Graciela do Rosario silva Miranda - Conselheira e Candidata ao tutelar
8. Mariza da Conceição Mendes Conselheira e candidata ao Tutelar
9. Rejane Sales - Candidato ao Conselho Tutelar
10. Luciana da Silva Candidata ao Conselho Tutelar
11. Divaldo Menezes Frattesi Junior - Chefe Transporte
12. Camila Duque de Aguilar Candidata ao Conselho Tutelar
13. Aline Cristina Costa Candidata ao Conselho Tutelar
14. Nilcia da Conceição Morais Costa Candidata ao Conselho Tutelar
15. Ariane Mistica de Oliveira Candidata ao Conselho Tutelar
16. Marina da Silva Candidata ao Conselho Tutelar
17. Janaína Andreia Assunção Candidata ao Conselho Tutelar

A Secretária Executiva do CMDCA e membro da Comissão Especial do Processo de Seleção do Conselho Tutelar
2023, iniciou a reunião cumprimentando os presentes, justificando ainda a ausência do Sr. Milton Avila, Presidente
do CMDCA, que por motivo de saúde não pode estar presente.
Em seguida, apresentou a pauta para alinhar alguns pontos deste momento de reta final do Processo Eleitoral. A
Sra. Nágila, membro da comissão especial informou detalhadamente sobre o transporte de passageiros (sede e
distritos) ofertado pelo município no dia da eleição; que o município recebeu uma recomendação do Ministério
Publico, que também foi encaminhada para todos os municípios mineiros enfatizando a importância dos eleitores
dos municípios terem acesso facilitado aos locais de votação no dia da eleição do conselho tutelar; que é a
primeira vez que o município disponibiliza transportes para os eleitores dos distritos; que a partir das inscrições
realizadas nos CRAS e UBS dos distritos a frota será organizada para quem tem interesse em vir votar em
Diamantina. E quanto ao Transporte de eleitores em Diamantina a Prefeitura oficializou a empresa
concessionária do transporte publico do município, para organizar este atendimento no domingo, dia das eleições
do conselho tutelar; que a empresa respondeu que irá disponibilizar a linha 01 e 02, porém não será gratuito. A
Conselheira Adelaide, informou sobre a Propaganda eleitoral no dia da Votação e os candidatos presentes tirarão
todas as suas duvidas; Foi informado pela Sra Kátia sobre a participação de fiscais nos locais de votação no dia
da eleição, que os interessados deverão entregar os nomes para ela até Sexta feira, dia 29/09/2023 para a
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confeções dos crachás; Continuando informou sobre o Ponto de apoio e da Apuração dos votos que será na
Câmara Municipal de Diamantina, de 7h as 18 horas do dia 01/10/2023; que a Mesa de apuração dos votos no
dia da eleição, será composta dos membros da Comissão;
Quanto a organização da Capacitação para os membros eleitos e suplentes do Conselho Tutelar, prevista no
Edital CMDCA nº. 172/2023, no período de 06/11 a 30/11/2023, ficou decido que a Secretaria Municipal de
Desenvolvimento Social organizasse um cronograma para a capacitação junto à Rede, possibilitando que os
conselheiros conhecer os atores desta rede; que cada modalidade de oferta de serviço, ficassem responsáveis
por fazer esta capacitação, com a devida distribuições dos temas, sugerido pela Conselheira e membro da
comissão especial, Sra Adelaide, e todos concordaram. A Sra. Nágila ficou de organizar e repassar as
informações para o CMDCA.
Ato continuo, foi informado pela Sra. Kátia que a Lei Municipal 3547/2010, foi reestruturada, que era uma
solicitação antiga do CMDCA, e a Conselheira Nagila enfatizou que também na lei reestruturada está previsto a
situação atual do Conselho Tutelar que tem 02 vagas a ser preenchidas , que os suplentes não tiveram interesse
em assumir as vagas; que na lei antiga prevê outra eleição suplementar, como já tem uma seleção em andamento,
ficou difícil organizar outra, no entanto com a lei atualizada esta situação será resolvida . Foi informado ainda que
o CMDCA referente a disponibilidade dos servidores do municipal para atender as demandas das eleições do
Conselho Tutelar, o Presidente informou que a Prefeitura juntamente com o CMDCA emitirá uma declaração
atestando que o servidor terá duas folgas nos finais de semana de cada dia trabalhado.

ENCERRAMENTO: A Sra. Nágila, agradeceu a presença de todos, encerrou a reunião solicitando a lavratura da
presente ata, que após lida foi aprovada pelos conselheiros presente.

Secretária Executiva: Kátia Aparecida da Cruz Silva
Diamantina/MG, 26 de setembro de 2023.

Publicado em 26/09/2023, em:
http://diamantina.mg.gov.br/servicos-ao-cidadao/conselhos-municipais/cmdca/
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